

青春励志剧《蜗牛与黄鹂鸟》开播

乐坛情侣林允张新成 合奏甜燃序曲

本报综合消息 青春励志剧《蜗牛与黄鹂鸟》于昨晚登陆湖南卫视金鹰独播剧场,芒果TV、爱奇艺、腾讯视频全网同步首播。剧中,林允是一名钢琴怪才,而张新成则是天才指挥家,两人开启青春追梦之旅的同时,“蜗牛”与“黄鹂鸟”的浪漫故事也一同上演。

《蜗牛与黄鹂鸟》讲述了音乐学院的钢琴王子李臻言梦想着成为指挥家,但他在儿时产生了一个心理阴影,让他到现在为止都无法出国完成梦想。当李臻言失意时,遇上了钢琴怪才方小莫,方小莫的琴音风格鲜明,但却毫无章法可言,并且非常地天马行空。李臻言感受到方小莫对音乐的热爱,也燃起了他重拾音乐的决心。最终

两人都各自成长,成为职业指挥家和钢琴家。

张新成凭着《你好,旧时光》《大宋少年志》《冰糖炖雪梨》等电视剧为观众认可,这次他在新剧中出演男主角、傲娇严肃的毒舌男神李臻言。而女主角则由林允担纲,林允因出演周星驰的电影《美人鱼》一炮而红,此番她挑战钢琴怪才方小莫,表现如何尚有待剧集播出后方可知晓。

据悉,《蜗牛与黄鹂鸟》融合爱情、亲情、友情、成长等众多元素,不仅讲

述了浪漫爱情与青春追梦的励志故事,还打破了古典音乐严肃高冷的刻板印象,传递了挑战自我,昂扬向上的青春正能量。

(梁燕芬)



本报综合消息 6月16日,一部名为《隐秘的角落》电视剧一经视频网站率先开播之后,在豆瓣上便立刻创下9.0的超高评分。

《隐秘的角落》由秦昊、王景春、荣梓杉、史彭元、王圣迪、张颂文等主演,共计12集。在开播3天之后,《隐秘的角落》拿下了9.1的高分,评分人数超3.6万人,五星好评占比高达63%,获得了今年最高的口碑成绩,这部新剧完全有实力提前预

定年度最佳国产剧的荣誉称号。

首先,《隐秘的角落》讲故事的手法就值得五星好评,第一集的情节就十分有爆点。

张东升(秦昊饰)是一位上门女婿。两个字形容他的生活,憋屈。在少年宫教数学,没有编制,也没有固定的收入。上门女婿的身份让家人都瞧不上他,妻子不仅搞外遇还要跟他离婚。由于婚前协议,离了婚的张东升只能净身出户。他本想让岳父岳母帮他求情,没想到得到的只是无情的嘲讽。

妻子工作繁忙,决定让张东升带着岳父岳母爬山。趁着给二老拍照时,张东升突然发狠将两人推下了山崖。但他没想到的是,他所作的一切,都被不远处正在郊游的三个孩子录了下来……张东升和这三个少年的命运,就

此改写。

其次,不得不提的是《隐秘的角落》的节奏感,才12集,而且每一集约50分钟,这样的剧集篇幅适中,没有废情节、废镜头、废台词,丝毫不会注水。

不仅文本上存在着巧思,演员阵容更是豪华。《隐秘的角落》两位主演分别是秦昊和王景春。秦昊,文艺片男神。三提戛纳影帝,真正的无冕之王。王景春,则更不用多说,东京、柏林双料影帝。看这两位文艺片男主角在悬疑片中斗戏,本身就是一大看点。

(综腾)



秦昊王景春加盟
国产悬疑片《隐秘的角落》
开播三天豆瓣评分9.1

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

大乐透一等奖开1注1000万

下期派送8000万

6月20日,体彩大乐透迎来了“9.9亿元大派奖”第23期开奖。第20052期前区开出号码“09、11、26、28、35”,后区开出号码“06、07”。本期全国销量为3.46亿元,为国家筹集彩票公益金1.24亿元。

一等奖开出1注1000万

本期全国中共出1注一等奖,单注奖金为1000万元,落户贵州贵阳。稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,来自贵州贵阳的这位幸运购彩者在

单注一等奖方面,总共少拿了2600万元。派奖期间,该购彩者没有进行追加投注,一等奖方面不仅少拿了800万追加奖金,还错失了1000万元基本投注派奖奖金、800万元追加派奖奖金,合计少拿了2600万元,因而无缘单注3600万元封顶一等奖。

“幸运奖”派送1798万

据统计,本期“幸运奖”共派送1798万余元。

二等奖开出109注,每注奖

金为13.91万余元;其中70注采用追加投注,每注多得奖金11.13万余元。追加后,二等奖单注总奖金为25.05万元。在70注追加投注二等奖中,有22注收获幸运奖派奖。

据统计,本期“幸运奖”共派送1798万元。其中,在70注追加投注二等奖中,有22注收获幸运奖派奖。三至九等奖固定奖级中共有1632301注收获幸运奖。此外,“加油中国”“光芒焕新”3元幸运奖本期共送出1548187注。

下期一等奖派送8000万,
幸运奖金2719万

奖池方面,本期开奖结束后,6.17亿元滚存至6月22日(周一)开奖的第20053期。届时,一等奖将派送8000万元(本期滚存2000万元),幸运奖派奖余额为2719万余元。

9.9亿派奖火热进行,添彩美好生活

体彩大乐透一直是筹集彩票公益金的“主力军”,体彩大乐透的公益金提取比例高达36%,也就是

说每购买一注2元体彩大乐透就有0.72元成为体彩公益金。上市13年来,体彩大乐透累计筹集公益金超950亿元,这些公益金与体彩其他游戏筹集的公益金一起,广泛用于补充全国社会保障基金、教育助学、文化事业、扶贫、医疗救助、法律援助、全民健身、奥运争光计划等,渗透大众生活的各个领域。

添彩美好生活,体彩大乐透一直在身边。目前,大乐透“9.9亿元大派奖”活动正在火热进行中,只要追加投注,便可畅享派奖带来的惊喜与欢乐。陈敏

全省体彩系统疫情防控部署视频会议召开

6月18日,省体彩中心召开全省体彩系统疫情防控部署视频会议,传达省体育局局机关和非训练单位加强常态化疫情防控工作动员会议精神,部署近期全省体彩系统疫情防控工作。省体彩中心党总支书记、主任张云海,省体彩中心副主任于斌,省体彩中心党总支副书记何珊出席会议,省体彩中心副主任高文清主持会议。

会上,于斌传达了省体育局机关和非训练单位加强常态化疫情防控工作动员会议精神,张云海安排和部署了近期全省体彩系统疫情防控工作,就员工行为规范和纪律规矩,提出了新要求。张云海强调,新冠肺炎疫情防控工作是我省

体彩系统面临的一项前所未有的急难险重任务。对于当前疫情防控工作出现的新形势、新情况,全省体彩从业人员特别是各级管理人员要高度重视,坚决克服松劲心理、麻痹心理、侥幸心理、厌战情绪,将思想认识、重视程度和工作措施恢复到疫情最紧张时期的高度重视和力度。对省体育局加强常态化疫情防控的措施要求,各级机构和管理人员要一一对照,细化措施,不折不扣地抓好贯彻执行。对省体育局和省中心部署的规范性要求要坚决一抓到底,禁止性规定要坚决令行禁止,不允许任何人擅作主张搞变通。

张云海要求,省、市中心要



坚持疫情防控为先、生命安全至上,在严格落实疫情防控措施的大前提下,有序谋划和推进销售业务开展。各级管理人员要以身作则,带领督导销售站点全力配合属地疫情防控网格化管理要求,认真落实常态

化疫情防控措施,佩戴口罩上岗,店内定时通风、消毒,保障安全健康有序销售。

省中心部室主要负责人在济南主会场参加会议,16市分中心领导班子成员在本市分会场参会。

晓林

山东体彩“手机在线”



山东体彩“手机在线”是经批准开展的电话销售体育彩票业务。涵盖即开型游戏、乐透型游戏、竞猜型游戏三大领域,具有注册简单、支付便捷、即时投注、安全可靠的特点,大家不妨体验尝试一下。